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Meñunarodna letnja škola srpskog jezika okupiće i ovog 
leta nekoliko desetina stranaca koji će na Filozofskom 
fakultetu učiti jezik, istoriju i kulturu našeg naroda... 

Škola će se održati od 24. jula do 14. avgusta, a svi oni koji zasluže diplomu i 
pet ECTS bodova ovaj kurs mogu preneti i na svoje univerzitete, gde će im biti 
priznati u ukupan broj bodova tokom studija. 

 
 
TRADICIJA - Već tradicionalno pri Centru za srpski jezik kao strani, održaće se po 14. put 
Meñunarodna letnja škola srpskog jezika, kulture i istorije, a uz pet časova lektorskih vežbi 
dnevno, koje drže profesori Univerziteta u Novom Sadu, polaznici škole imaju organizovane 
izlete, ekskurzije i druženja. Oni koji budu želeli, moći će da nauče i ovdašnje folklorne igre i 
pesme. Cilj ove škole je popularizacija i širenje učenja srpskog jezika, srpske književnosti, ali 
i promocija domaće kulture i istorije izvan granica Srbije.  
S obzirom na nivo znanja polaznici će biti rasporeñeni na niži ili viši početni nivo, niži ili viši 
srednji nivo ili pak na visoki (C1 i C2). U zavisnosti od posebnih interesovanja studenata, 
organizuju se i posebni kursevi i radionice iz srpskog jezika, srpske književnosti, nacionalne 
istorije, političke sociologije, ekonomije i narodnih pesama i igara u Kulturno-umetničkom 
društvu „Sonja Marinković”. Kursevi, predavanja i radionice organizuju se u drugoj i trećoj 
nedelji Škole, a osim folklora, svi sadržaji se odvijaju na srpskom jeziku. 
Polaznici su podeljeni u male grupe, do osam studenata. Po završetku kursa polaže se pismeni 
i usmeni ispit, a svaki polaznik koji ispuni sve zahteve programa Škole i položi završni ispit 
stiče potvrdu o znanju srpskog jezika. Položen ispit studentima donosi pet ECTS bodova koje 
mogu preneti na svoje univerzitete.  



Ukupna cena Škole srpskog jezika je 800 evra u dinarskoj protivvrednosti, a uz predavanja i 
vannastavne aktivnosti, u cenu je uračunat i smeštaj u novim studentskim domovima A i B 
kao i doručak i ručak u studentskom restoranu. 
 
Učenje uz druženje i zabavu 
KOLO - Tokom tri nedelje, polaznici škole će posetiti Maticu srpsku, galerije, muzeje, 
Izvršno veće Vojvodine i sve ostale značajne kulturne i političke institucije, a uz 
organizovanu šetnju po Petrovaradinskoj tvrñavi u programu je i izlet do fruškogorskih 
manastira. U cenu škole uračunata je i ekskurzija koja će polaznike odvesti u jedan od 
vojvoñanskih gradova, a u okviru vannastavnih aktivnosti gledaće filmove novije srpske 
kinematografije, družiti se sa istaknutim domaćim književnicima, a oni koji žele da se okušaju 
u igranju kola, folklor će učiti od najboljih igrača AKUD „Sonja Marinković”. 

 
 
 


